

Гусевские ВЕСТИ

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№ 25 (1381). СУББОТА. 1 марта 2003 года.

Сегодня в номере:



МЧС России – СТРАТЕГИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

Поздравляем работников управления по делам ГО и ЧС, начальников и личный состав ГО предприятий и организаций с праздником – Международным днем гражданской обороны!

Желаем вам успехов в защите жителей и территории города от чрезвычайных ситуаций. Крепкое вам здоровье, семейного благополучия и спокойной мирной обстановки.

Б. ЮМАТОВ,
глава администрации,
начальник ГО города.

На решении ОК Генеральной Ассоциации Международной организации гражданской обороны (МОГО) в 1990 году 1 марта отмечается как Всемирный день гражданской защиты.

Россия стала членом МОГО в мае 1992 года.

Во многих странах мира в случае возникновения чрезвычайных ситуаций национальные структуры гражданской защиты управляют и координируют действия различных транспортных, медицинских, спасательных, правоохранительных, пожарных, а также других служб. МОГО Министерство обороны и др., а также распределяют помощь, которая может быть запрошена у международного сообщества.

В современном мире, когда

природно-техногенные катастрофы по масштабам и опасности могут носить трансграничный характер, МОГО призывают правительства всех стран к дальнейшему усиленному взаимодействию в области гражданской защиты с тем, чтобы она в полной мере могла играть координирующую роль при использовании сил и средств, привлекаемых к участию в борьбе с глобальными ЧС при помощи международной организации гражданской защиты.

В нашей стране национальные структуры гражданской защиты постоянно реформируются и совершенствуются. И на сегодняшний день созданная Единая государственная система предупреждения и ликвидации чрезвычайных

ситуаций (РСЧС), имеющая в своем составе, является одной из самых динамичных систем гражданской защиты.

Высочайшую оценку МОГО получили высококвалифицированные специалисты «Бородава-2002», которые прошли с 24 по 27 сентября в подмосковном городе Ногинске. В нем участвовали 845 российских и 404 зарубежных спасателей из Монголии, Украины, Азербайджана, Беларуси, Грузии, Индии, Польши, Финляндии и ряда других стран. За ученые наблюдения представители ООН, НАТО и более 30 государств мира. Этим ученым стали воинским званием представители международных организаций и спасенники гражданской защиты.

Г.САМОЙЛОВ.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ – ПРОБЛЕМЫ ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЯ

Перебои с подачей горячей воды и теплоснабжением вызывают вполне понятное возмущение горожанского населения. 27 февраля с местными журналистами встретились глава администрации города Ю.Юматов и директор центра ЖКХ Б.Г.Ладыгин.

В центре внимания – проблемы энергоснабжения го-

рода с населением только на месяц похолоде.

По словам Ю.Юматова, виноваты значительный каскад разрывов в структуре себестоимости коммунальных услуг, и приходится прибегать к кредитам.

Плохо обстоят дела и с платежами за электроэнергию. Причины этих мер – большая задолженность населения за газ, отсутствие оплаты коммунальных услуг, а также отсутствие платежей за тепло и горячее водоснабжение. Серьезный срыв со платежами произошел в январе, то же самое наблюдалось и в феврале. Порядок санкций установлен для всех категорий граждан: для тех, кто не платил 15 минус 5 руб., то есть, за последние 10 дней.

Сказывается недоплаты из федерального бюджета в счет компенсации затрат на вывоз мусора, а также на плату за вывоз льгот. Кроме того, существуют разные подходы к взиманию платежей: энергетики выставляют счета месяц в месяц, а наши коммунальщики могут соби-

«Промстекло», «Арматус» и «Бытшвайм».

Директор ГЖХ Б.Г.Ладыгин подчеркнул, что техническая сторона энергоснабжения находится на удовлетворительном уровне. Самые сильные морозы города пережил без серьезных аварий, это говорит о надежности инфраструктуры. Едва ли можно сказать, что платежи за тепло и горячее водоснабжение Сергиевский срыв со платежами произошел в январе, то же самое наблюдалось и в феврале. Порядок санкций установлен для всех категорий граждан: для тех, кто не платил 15 минус 5 руб., то есть, за последние 10 дней.

Сразу же после этого из энергоснабжающих организаций – резкий рост цен на энергоносители, низкий уровень доходов в городской бюджет.

Мэр отметил, что никогда еще не наблюдалось, что будущее. Многие предприятия не могут задержать налоговых сборов в январе-феврале. Это в первую очередь «Стройтекстекс», квартцевые заводы,

- Как живут селяне? ● На связи - губернатор области ●
- Обращение «Единой России» ● Эхо событий ● Будьте бдительны ● Сканворд. Гороскоп

РАЗВИТИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ

В конце прошлого года губернатором Владимирской области принят постановление № 592 от 27 декабря 2002 г. «О реализации программы «Стратегия развития муниципальных образований Владимирской области», которое поставило на новый, более качественный уровень решения проблем муниципальных образований сферы местного самоуправления, включая участие в муниципальном образовании «Гусь-Хрустальный район» вместе с внутрирайонными образованиями: город Курлово, поселки Александровский, Добропольский, Запрудновский, Ильинский, Леонтьевский, Ушаковский.

Основными направлениями программы станут: обучение работников органов местного самоуправления, создание и обучение групп по внедрению инновационных технологий в муниципальных образованиях; обучение руководителей муниципальных предприятий, организаций и бизнес-структур; стимулирование участия малого бизнеса. Старт дан, принят соответствующий постановлением губернатора Гусь-Хрустального района Н.И.Грушко. В поселке поселок района, состоящий из пяти деревень на пограничном участке, введен в эксплуатацию новый магазин. Впереди сложная, но интересная, а главное – нужная работа.

Администрация района.

С ЦЕЛЬЮ ПОВЫШЕНИЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТИ

Ежегодно по вторникам в здании городской администрации проходят заседания межведомственной комиссии по борьбе с неплатежами и расширению электризации поселка Б.М.Ольховка.

16 февраля директор МУП «Гусь-Хрустальные электрические сети» А.Л. Герасимов доложил, что за предыдущую неделю выявлено 2 факта нарушения потребления электрической энергии. Всего в 2002 году составлено 96 актов на физических лицах, произведен 48 отключений, 32 абонента проплатили долги 13,8 тыс. руб.

25 февраля Александр Ладыгин далее до членов комиссии следующие указания: составлено 59 актов на физических лицах, отключено 71 абонент, письменные уведомления о необходимости заплатить за потребленную электрическую энергию посланы 20 домам. Всего в 2002 году составлены 595 актов, из которых 60 находятся в стадии подготовки. Юрист горадминистрации присутствует на всех 15 судебных заседаниях.

СВЕДЕНИЯ

О ЧУТОЧНОМ НАДОЕ В 27 ФЕВРАЛЯ 2003 ГОДА

На территории г. Гусь-Хрустальный, на корпорации, волоки, кг и в сутки

Наименование хозяйств	2002	2003	2002	2003
АО «Рассвет»	4984	4730	13,2	12,8
АПФ «Россия»	3910	3949	13,0	12,7
ЗАО «Ваштитинское»	830	1589	5,7	11,3
СПК «Ветер Советов»	1015	1050	7,3	8,5
СПК «Лесной»	750	850	9,9	8,4
СПК «Переславль»	2535	2219	7,8	6,8
СПК «Буревестник»	2300	1805	8,5	6,7
ГПК «Переславский»	180	300	3,1	4,8
СПК «Демидовский»	1400	1040	5,7	4,6
СПК «Лесной»	210	240	4,5	6,5
СПК «Лесной»	300	250	4,3	4,0
СПК «Дружба»	240	230	2,6	2,6
СПК «Лесной»	1000	600	3,7	2,3
СПК «Русь»	350	160	2,9	1,4
СПК «Родниковский»	295	90	3,1	1,1
СПК «Лесной»	40	22	1,5	0,8
СПК «М.А.Горюкова»	140	30	3,0	0,7
СПК «Тихоновский»	140	-	2,1	-
По району	20519	19223	7,3	7,1
			17927	15483

Денег мало, планов много

Отчеты глав сельских округов проводятся в Гусь-Хрустальном районе регулярно и уже не первый год. Для журналиста присутствие на таких отчетах интересно и полезно. Отчитываются главы перед старостами деревень и другими местными активистами, руководителями бюджетных организаций. Нередко присутствуют депутаты райсовета и руководители сельхозпредприятий, расположенных на территории соответствующих округов, участковые уполномоченные милиции. В середине февраля прошло обсуждение отчета главы Вешинского сельского округа О.Жарковой.

С.ФРОЛИН

На территории округа три деревни - Нижний (двух деревен) и Федорово и Вешинский (с населением 585 человек, две школы (74 ученика), два клуба, фельдшерско-акушерский пункт (ФАП), детсад). На все то, что находится в районном бюджете было предусмотрено в 2002 г., как сказала в отчете О.Жарковой, 268,5 тыс. руб. В 2003 г. - 256,6 тыс. руб. Округ полностью зависит от районного финансирования. СПК «Дружба» испытывает много трудностей. И все же глава сельского округа бюджетники и все насле-дники из района стоят в бескомпромиссной позиции. Не без заслуженно.

На балансе администрации Вешинского сельского округа 8 км водопроводных сетей канализационного водоснабжения, 3 водонапорные башни, еще одна заброшена, и по весне они ее временно ремонтируют. Особая «голландская» проблема - выезд из деревни к своей коммунальной службы в окрестах, и все работы ведутся стараниями В.Н.Гарина.

Другой резерв экономики, как отметила Ольга Михайлова, - бережное отношение к расходам администрации в бюджетных организациях. Доходы администрации составляют 31,3 тысяч рублей. Для сравнения цифра солидная. Сейчас спад платежей с населения за воду, канализацию и отопление вызвал под контролем бухгалтер А.Г.Матросова, хотя это неходит в ее должностные обязанности. Все учреждения на муниципальном уровне.

ОФИЦИОЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы администрации

города Гусь-Хрустальный

от 6.02.2003 г. № 50

О ПРИМЕНАХ В ОБЛАСТИ КУЛЬТУРЫ,

ИСКУССТВА И ЛИТЕРАТУРЫ

Цели дальнейшего совершенствования работы учреждений культуры в жизни города. Для выполнения поставленных губернатором Владимирской области от 29.04.2002 г. № 223, постановления:

1. Утвердить «Положение о премиях в области культуры, искусства и литературы, «Положение о конкурсной комиссии по премиям в области культуры, искусства и литературы» и состав конкурсной комиссии по премиям в области культуры, искусства и литературы согласно приложению № 1, 2, 3.

2. Выплату премий в области культуры, искусства и литературы производить в пределах бюджета вновь созданного отдела по культуре администрации города.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Н.Нырокову.

Н. НАГАЕВ, и.о. главы администрации.

СЛУЖБА
«Телефон доверия»
РАБОТАЕТ для вас
каждый ЧЕТВЕРГ.
2-08-46

с 17 до 20 час.



БЮДЖЕТНЫЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР «ДРУЖБА» ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

Фото А.Шавинки.

Члены совета директоров СПК «Дружба»

Председатель совета директоров СПК «Дружба»

Директор СП

